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Pripravan za dolazak Gospodinov 
 
 
Advent je osobito vrijeme! Zeleni adventski vijenac, svijeće, adventske pjesme i posebni liturgijski 
tekstovi pomažu nam u pripremi za Božić. 
“Advent” znači “dolazak”, i mi očekujemo dolazak Djeteta Isusa, čije rođenje slavimo na Božić. Svi 
mi znamo, da se nečemu osobitom radujemo! Dani i sati prolaze polako; mi bismo najradije, da naše 
želje i očekivanja budu odmah ispunjena. 
 
U ovom vremenu pred Božić može nam pomoći i adventski kalendar, da premostimo dane. U 
obiteljima možemo zajedno moliti i pjevati; ima adventskih priča koje možemo čitati, pjesama koje 
možemo zajedno pjevati, i još puno drugih stvari koje ne smiju nedostajati, npr. nešto raditi iz hobija 
ili nekome dnevno priuštiti malu radost… 
 
Vrlo je važno, da ne ostanemo samo na vanjštini, nego da nađemo put do bitnoga. Trgovine sa svojim 
šarolikim reklamama, vreva u ulicama kupovanja, hektika u tako mnogim pipremama – sve nas to ne 
smije potpuno zaposliti ili istrošiti. Mi trebamo vremena za nas same; vrijeme tišine, gdje ponovo 
možemo doći do daha i jedni druge susresti u dobrom zajedništvu. 
 
Bog želi doći u naša srca: to je smisao adventskog i božićnog vremena. Pripravite put Gospodinu, 
poravnite mu staze (Lk 3,4)! Tako i slično pozivali su proroci. Kako se mi ponašamo, kad očekujemo 
dolazak gosta u našu kuću? Brinemo se za to, da sve bude čisto i uredno, da bi se taj gost dobro 
osjećao. Kad on dolazi nalazimo vremena za njega i posvećujemo mu našu pažnju. Kod Isusa treba 
biti slično: on je tada došao na svijet pred dvije tisuće godina kao dijete u spilji, začet po Duhu 
Svetom, rođen od Marije Djevice. Sveti Josip bio je njegov očinski zaštitnik. 
 
I to Dijete Isus, htjelo bi doći u naše srce; ne samo za Božić, nego kroz cijelu godinu – svakoga dana i 
svakoga sata. U čitanju je govor o mladici, o izdanku, a ne odmah o jednom stablu. Tako, kao što 
jedna mladica raste polako, i mi trebamo strpljivosti. Isus je došao na svijet kao “mladica”, kao 
“izdanak”, i on želi rasti u svakome od nas. Bog je postao dijete, jer nas ljubi; želi nam biti bliz kao 
čovjek. To je radosna vijest koju slavimo za Božić i zbog čega se pripremamo sada u adventu. Da 
nam to dobro uspije, molimo se Bogu po zagovoru blažene Djevice Marije. 
 

Fra Jozo Župić  

                                                                                                                             

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  29. studeni,  Sprovod +Dragica Pernar u 1pm.                                              
Utorak:           30. studeni, Sv. Andrija ap. 
Srijeda:           01. prosinac,  
Četvrtak:        02. prosinac,  
Petak:             03. prosinac, sv. Franjo Ksav. Misa u 6 pm PRVI PETAK 
Subota:          04. prosinac, Sv. Barbara, Misa u 6 pm PRVA SUBOTA 
Nedjelja:        05. prosinac, misa u 9 am i 11.00 am DRUGA N. DOŠAŠĆA 
 
 
PS. ZA NAZOČNOST MISI POTREBNA POTVRDA O CJEPLJENJU NA ULAZU 
U CRKVU. Mob. 0413 252 059/ 0468 721 685 
PRIJAVA SRIJEDOM. 
 
 
 
DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu:  Nikola Džidžić, Robert Kasić, Anđelko Bubnjić,  Obitelj 
Šimunović, Obitelj  Butorac, Obitelj Zmijarević, Nikola i Marija Radočaj, 
Lila Čuća, Obitelj Grgić, Marica Katavić, Obitelj Mutavdžija, Marica 
Glavonić, Marko i Anđa Juričević, Lucija i Ivica Komljenović, Ruža Ćuić,  
Gospi: Manda Kasalo,   
Sv. Anti: Manda Kasalo, 
Caritas: Nikola Džidžić 
Božični dar: Lucija i Ivica Komljenović                                                                        
 
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



 

UMRLI:  

 +DRAGICA PERNAR(83). Sprovod  u ponedjeljak 29.11. u 1 PM 

 +NADA HRVOJEVIĆ(82). Sprovod u utorak 07.12. u 11 AM 

 +PAULA VIČIĆ(  ). Sprovod u srijedu 8.12. u 12.30 AM 

Obiteljima iskrena sućut i krščanska utjeha. POKOJ VJEČNI...... 

 

PRVI PETAK: Ispovijed i klanjanje u 6 pm. 

VELIKA BOŽIČNA ISPOVIJED JE U SRIJEDU 22.12.2021. od 
10 do 12 AM  i 4 do 7 PM.  

PROSLAVA NOVE GODINE: Centar sv. Leopolda Mandića 
organizira proslavu Nove godine. Potrebna rezervacija i poštivanje 
mjera  i uputa koje budu u svezi Covida. Večera $55. Glazbeni sastav 
NERETVA. Rezervacije kod Slavice Vekić. 

 

 
The Center bank account: 
 
National Australian Bank  

St Leopold Mandic Parish  

BSB: 083 347  

Account: 415 823 674                                                                                                                              

  

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  


